

## Нове Положення – нові можливості для центру «Парасолька»



На 15 –й сесії Закарпатської облради депутати ухвалили рішення «Про затвердження Положення про комунальну установу «Соціальний абілітаційно-реабілітаційний центр «Парасолька»» Закарпатської обласної ради у новій редакції.

Відтепер буде перейменовано комунальну установу «Тячівський соціально-реабілітаційний (абілітаційний) центр для осіб з інвалідністю» Закарпатської обласної ради у комунальну установу «Соціальний абілітаційно-реабілітаційний центр «Парасолька»» Закарпатської обласної ради. Та затверджено Положення про комунальну установу «Соціальний абілітаційно-реабілітаційний центр «Парасолька»» у новій редакції.

Мета – впорядкування діяльності комунальної установи облради.

У Положенні сказано, що «Парасолька» Закарпатської обласної ради є реабілітаційною установою, цільовим призначенням якої є здійснення комплексу реабілітаційних та інших заходів, спрямованих на створення умов для всебічного розвитку осіб з інвалідністю, які досягли повноліття, та/або дітей з інвалідністю, та/або дітей від народження до чотирьох років з порушеннями розвитку або ризиком виникнення таких порушень, засвоєння ними знань, умінь, навичок, досягнення і збереження їхньої максимальної незалежності, фізичних, розумових, соціальних, професійних здібностей з метою максимальної реалізації особистого потенціалу.

Центр забезпечує тимчасове (до шести місяців) або постійне (понад шість місяців) проживання або перебування, реабілітацію осіб з інвалідністю з порушеннями фізичного та/або інтелектуального розвитку та/або розладами психіки та поведінки, які за станом здоров'я потребують стороннього догляду, побутового і медичного обслуговування, освітніх та реабілітаційних (абілітаційних) послуг та, яким згідно з висновком лікувально-консультативної комісії за участю лікаря-психіатра, не протипоказане перебування в установі, незалежно від наявності батьків, опікунів (піклувальників) або родичів, зобов'язаних за законом їх утримувати, а також тимчасове цілодобове перебування (терміном до чотирьох місяців) дітей з інвалідністю, а також отримання послуги раннього втручання дітьми від народження до чотирьох років (включно) з порушеннями розвитку або ризиком виникнення таких порушень, та надання інших соціальних послуг дітям та особам з інвалідністю у відділеннях Центру.

У документі також означено завдання Центру, умови зарахування до нього, переведення та відрахування з нього, умови проживання чи перебування, організацію реабілітаційного процесу, фінансова та виробничо-господарська діяльність та керівництво Центру.

Прес-служба облради